



В рамках Юбилея XX Городского фестиваля национальных культур «Край - наш общий дом», организатором которого выступает Управление по взаимодействию с общественными организациями и молодежной политике Администрации города Норильска 3 ноября в 16.00 состоится необычный спектакль «КАРАВАН-САРАЙ», дарящий всем, кто будет находиться в этот момент по обе стороны от рампы, радость непосредственного общения.

Предназначенные быть пристанищами для странствующих, караван-сарай с древнейших времен на огромной территории от Китая до Европы становились еще и центрами не только торгового, но и культурного обмена, способствовали развитию национальных языков, культур, традиций. Потому что нет ничего дороже непосредственного, искреннего человеческого общения. А у нас в Норильске живут представители более 80 национальностей, действуют 16 национально-культурных объединения – и нам есть, о чем друг с другом поговорить!!!

Режиссер Тимур Файрузов вместе с представителями национально - культурных объединений северного города готовят спектакль, в котором прозвучат и личные истории, рассказы о наиболее памятных событиях, и народные обряды, традиции, мелодии, игры, песни. Такой диалог – серьезная душевная и творческая работа и для тех, кто выступает, и для тех, кто слушает. Приглашаем всех к разговору!!!

Приобретайте билеты в кассе и на сайте театра: <https://www.northdrama.ru/repertuar/karavan-saraj>